

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**9464** *Anuncio de corrección de errores de Ayuntamiento de Camarena: licitación del contrato de suministro y servicios de las instalaciones de alumbrado público.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 26 de 30 de enero de 2013: donde dice 4. Valor estimado del Contrato: 4.840.624,00 euros. 5. Presupuesto base de licitación: a) importe total: 356.996,00 euros, debe decir: 4. Valor estimado del Contrato: 1.320.354,60 euros. 5. Presupuesto base de licitación: a) importe total: 88.023,64 euros.

Camarena, 5 de febrero de 2013.- El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Camarena.

ID: A130006396-1